



Interreg

România-Ungaria

Fondul European de Dezvoltare Regională



UNIUNEA EUROPEANĂ



Parteneriat pentru un viitor mai bun

www.interreg-rohu.eu

BULETIN INFORMATIV

al platformei **LABORO.RO**

www.laboro.ro

Numărul 2

CAMPANIA „CAUTĂ SĂ FII GĂSIT!”

Pentru a răspândi vestea despre platforma Laboro și avantajele utilizării acesteia printre persoanele din județul Satu Mare, aflate în căutarea unui loc de muncă, Asociația AGES, organizație pe care v-am prezentat-o în primul număr al Buletinului informativ Laboro, a pus la cale Campania „Caută să fii găsit!”.

Campania se desfășoară în județul Satu Mare, începând din 25.09.2021 și finalizându-se în 29.10.2021, când va avea loc extragerea finală. Campanie este accesibilă oricărei persoane fizice care are domiciliul/ reședința în județul Satu Mare, care deține un cont Facebook și care a împlinit vârsta de 17 ani, în condițiile în care se înregistrează pe site-ul laboro.ro, dă like și distribuie postarea originală a campaniei pe Facebook și numește 2 prieteni într-un comentariu la aceasta.

Nu au dreptul să participe la această campanie persoanele a căror vârstă este mai mică de 17 ani și nici organizatorii și membrii lor de familie (rudele/ afinii lor de gradul I). Participarea la această campanie implică atât acceptarea câtorva reguli ale campaniei, precum și respectarea condițiilor de utilizare ale Facebook.

Participanții au posibilitatea de a câștiga 9 premii, în valoare totală de 1588 RON, constând în 8 pachete Laboro (1 buc. tricou, 1 buc. pix, 1 buc. USB stick de 32 GB, 1 buc. mască de protecție) și un smartphone Xiaomi Redmi 9 cu următoarele specificații: 32 GB memorie, 3 GB RAM, Dual SIM, culoare Ocean Green, procesor Octa Core, capacitate baterie 5020mAh – premiu acordat la finalul campaniei.

Așadar, dacă sunteți interesați să înregistrați o participare validă în cadrul campaniei, trebuie să parcurgeți obligatoriu următorii pași:

CAUTĂ SĂ FII GĂSIT!

labo.ro
by HEY Satu Mare

XIAOMI Redmi 9
32GB, 3GB RAM, Dual SIM, Ocean Green

MARELE PREMIU!

PACHET PERSONALIZAT LABORO
tricou, pix, stick USB, mască protecție
2X / SĂPTĂMÂNĂ

Vrei să câștigi? Atunci ai de urmat 3 pași:

1. Te înregistrezi pe site-ul laboro.ro
2. Dai like paginii Facebook și distribuie postarea originală a campaniei
3. Numești 2 prieteni într-un comentariu la postarea originală

1. Dați like paginii de Facebook Laboro – by HEY Satu Mare;

2. Înregistrați-vă pe site-ul www.laboro.ro, distribuiți postarea originală de pe Facebook și nominalizați în comentariu cel puțin 2 prieteni de pe Facebook.

Pentru detalii privind Regulamentul campaniei, accesați www.laboro.ro/cauta-sa-fii-gasit.
Vă dorim mult succes!

Echipa Laboro

BULETIN INFORMATIV

al platformei **LABORO.RO**

www.laboro.ro

Numărul 2

ȘTIAȚI CĂ ...?

ELEVII ȘI STUDENȚII POT BENEFICIA DE UN STIMULENT FINANCIAR LUNAR, ÎN VALOARE DE 250 LEI?

Angajarea elevilor și studenților se poate realiza pe perioada vacanțelor, iar stimulentele financiare se poate acorda pentru maxim 60 de zile lucrătoare într-un an calendaristic, pentru fiecare elev și student pentru care s-a încheiat contractul individual de muncă. În cazul tinerilor în vârstă de până la 18 ani, contractul individual de muncă de 6 ore pe zi și de 30 ore pe săptămână se consideră încheiat cu normă întreagă. Pentru a beneficia de acordarea stimulentei financiare, angajatorii trebuie să încheie o convenție cu AJOFM, în termen de 30 de zile de la data angajării.

Agenția Județeană pentru
Ocuparea Forței de
Muncă Satu Mare
Satu Mare, Str. Ion Ghica Nr. 36
Telefon: 0261.770.237
E-mail: ajofm@sm.anofm.ro
www.satumare.anofm.ro

AGENȚII ECONOMICE AU OBLIGAȚIA DE A COMUNICA TOATE LOCURILE DE MUNCĂ VACANTE EXISTENTE ÎN UNITATE SAU CELE NOU CREATE?

Potrivit art. 10 (1) din Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, în termen de 5 zile lucrătoare de la vacantarea locurilor de muncă, angajatorii trebuie să anunțe agențiile pentru ocuparea forței de muncă. De asemenea, angajatorii au obligația să comunice Agenției pentru Ocuparea Forței de Muncă, din raza căreia își desfășoară activitatea, ocuparea locurilor de muncă vacante, care au fost comunicate conform alin. (1) al art. 10, în termen de o zi de la data ocupării acestora. Angajatorii care au încadrat în muncă persoane din rândul beneficiarilor de indemnizație de șomaj au obligația de a anunța în termen de 3 zile agențiile pentru ocuparea forței de muncă la care aceștia au fost înregistrați, conform art.41 (2) din Legea nr. 76/2002.

Potrivit experiențelor noastre, persoanele care își caută un loc de muncă se confruntă cu următoarele probleme. De cele mai multe ori, tinerii nu pot decide în ce direcție profesională să se orienteze sau ce meserie să își aleagă. Prin activitățile noastre îi ajutăm să își descopere aptitudini, capacități, în baza cărora identificăm împreună direcțiile, profesiile și chiar locurile de muncă cele mai potrivite. În cadrul activităților noastre, de grup sau individuale, folosim atât teste, exerciții de autocunoaștere, cât și jocuri, studii de caz, filmulețe, vizite la firme, de unde își pot forma o idee cât mai bună despre domeniile și locurile de muncă vizate. Persoanele care știu în ce direcție vor să se îndrepte se confruntă cu lipsa unor competențe necesare pentru obținerea jobului respectiv, cum ar fi necunoașterea limbii române, la persoanele de etnie maghiară, necunoașterea unei limbi străine, lipsa competențelor de utilizare a calculatorului. În cazul acesta, ajutorul nostru constă în identificarea competențelor care lipsesc, căutarea unor programe de formare sau de dezvoltare a acestora și orientarea tinerilor către acestea. Cei mai mulți tineri au nevoie de sprijin în găsirea unui loc de muncă adecvat. Lipsa locurilor de muncă este accentuată în această perioadă și de criza COVID. Încercăm să sprijinim tinerii orientându-i spre locurile de muncă care ar putea fi potrivite pentru ei, pe baza relației noastre cu firmele din județul Satu Mare, pe baza fișei de date a tinerilor și a CV-urilor lor. Sunt cazuri când îi ajutăm cu elaborarea sau corectarea CV-urilor sau a scrisorilor de intenție, cu pregătirea pentru interviurile de angajare. Au fost și cazuri când am intervenit ca mediator în rezolvarea unor conflicte la locul de muncă, pentru ca persoana în cauză să nu își piardă locul de muncă obținut. Interviu realizat cu domnul Lapedus István, consilier de ocupare. Domnul Lapedus poate fi contactat la numărul de telefon 0740 115 464.

BULETIN INFORMATIV

al platformei **LABORO.RO**

www.laboro.ro

Numărul 2

SĂ NE CUNOAȘTEM MAI BINE

În fiecare număr al buletinului nostru, veți afla informații utile despre organizații și instituții preocupate de situația tinerilor din Satu Mare.

FOCUS: FUNDAȚIA HANS LINDNER



Fundația Lindner a dezvoltat o serie de programe educative pentru susținerea unui mod de viață autonom în rândul tinerilor. Aceștia sunt îndrumați în alegerea conștientă a unei meserii, pregătindu-se din timp pentru accesarea pieței muncii prin ateliere practice de tip gospodăresc, vizite la ferme și firme, stagii de practică și ucenicie, instrumentele folosite pentru a facilita cunoașterea propriilor abilități, limite, valori, deprinderi, interese și convingeri.

Totodată, fundația organizează diferite cursuri pentru adulți și oferă consiliere în inițierea de afaceri, cooperează cu autorități și instituții locale, ONG-uri și agenți economici din toate domeniile.

Fundația își propune să ofere tinerilor o perspectivă realistă asupra planificării vieții, dobândirii experienței, cunoașterii îndeaproape

a condițiilor locale, actorilor sociali și economici. Per ansamblu, Fundația pune un accent deosebit pe dezvoltare conștientă, responsabilă și durabilă, pe grija pentru lume, oameni și mediu, pământ și agricultură, pe producția și comerțul alimentelor naturale, pe promovarea produselor locale, pe alegerea unui mod de viață sănătos, armonios, conștient.

PROIECTE ÎN DESFĂȘURARE:

- **Atelierele meșteșugărești** – gospodărești, destinate elevilor pentru a dobândi abilități de lucru în grădină, bucătărie, tâmplărie, croitorie.
- **Matinalii**. Programul oferă elevilor/ claselor de elevi șansa de a dobândi experiență, de a cunoaște îndeaproape agenții economici, firmele și fermele din județ și de a participa la activități practice.
- **Raza Speranței** – Consiliere și sprijin pentru părinți și copii cu boli maligne.
- **Lindner Agape** – Îngrijirea persoanelor vârstnice singure și a persoanelor care nu pot să se întrețină singure, din cauza vârstei, a bolilor și a situației dificile în care se află.
- **Next Farmer** – promovează educația agro-alimentară ca alternativă de succes, ca oportunitate de carieră pentru tineri, dar și ca instrument de valorificare a oportunităților din agricultură; stagii de practică la agenții economici locali, facilitarea întâlnirilor dintre elevi și operatori.
- **Ajutor în situații de nevoie** – sprijin pentru însoțirea bolnavilor aflați sub tratament, oferirea de ajutor medical, orientare și consiliere profesională.
- **Fit for life** – cursuri pentru adulți în vederea creșterii șanselor pe piața muncii (limba germană/ engleză, instruire operare PC).



Vrei să te implici în activitățile Fundației Hans Lindner?
Contactează-ne la biroul nostru din Satu Mare, Str. Ceahlăului Nr. 38 sau la Tel./ Fax: 00-40-261-715136, 0361-404470 sau E-mail: office@fundatiahanslindner.ro, www.fundatiahanslindner.ro

BULETIN INFORMATIV

al platformei **LABORO.RO**

www.laboro.ro

Numărul 2

LOCURI DE MUNCĂ DISPONIBILE

■ Producător de mobilă tapițată, parte a unui concern german, cu sediul în Foieni (jud. Satu Mare), angajează în perioada următoare: **tapițer; montator subansamble; ambalator manual; tâmplar universal; manipulant mărfuri**. Programul de lucru este în două schimburi (06:00-14:00/14:00-22:00). Educația minimă necesară este 8 clase, experiența specifică nefiind solicitată.

■ Se caută **operatori call center limba română**, în Satu Mare, pentru promovarea și vânzarea de servicii. Se cer cunoștințe medii de utilizare a calculatorului, abilități excelente de comunicare și scriere în limba română, abilitatea de a acumula informații în timp scurt, bune abilități de vânzare, negociere, persuasiune. Activitatea operatorilor presupune inițierea de apeluri telefonice și se adresează clienților aflați într-o bază de date existentă și stabilă.

■ Companie internațională de electronice angajează în Satu Mare **tehnician electronică** (absolvent școală profesională sau liceu tehnic cu profil electronică, electromecanică, automatizări, școală profesională sau minim studii medii/ profil tehnic de specialitate); **reglor mașini unelte** (absolvent de electromecanică, mecanică, automatizări, experiență de lăcătuș întreținere, mecanic utilaje, mecanic auto și cunoștințe de utilizare a calculatorului); **personal pentru munca în depozit** (absolvent de studii medii sau profesionale și cunoștințe de utilizare a calculatorului, experiență de manipulare și depozitare a mărfii); **personal pentru implantare manuală și automată** (cu 10 clase/ profesională/ liceu și cunoștințe de utilizare a calculatorului).

■ Se caută **vânzătoare** în Satu Mare, locurile fiind disponibile la magazine de pe strada Păuleștiului, respectiv în Centrul Vechi. Cunoașterea limbii maghiare constituie un avantaj.



Înregistrați-vă

pe portalul de căutare de locuri de muncă al județului Satu Mare și încărcați postarea Dvs. rapid și ușor: WWW.LABORO.RO



Pentru mai multe anunțuri, accesați platforma **LABORO.RO!**

Publicație realizată în cadrul proiectului "HEY! Helping the Employment of Youth in Satu Mare and Szabolcs-Szatmár-Bereg counties", cod EMS: ROHU-385, cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. Proiectul este implementat de Asociația AGES și Asociația "Ötlet a Vidékért" Egyesület din Ungaria.

Editor: Asociația AGES · Data publicării: septembrie, 2021.

Conținutul acestei publicații nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene!